
Címzett: 
ÖBB (Österreichische Bundesbahnen) vezetése 
MÁV-START Zrt. vezetése 
Építési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM) 
 

Tárgy: 
A Railjet vonatok Hegyeshalom vasútállomáson történő megállásának 
visszaállítása 
 
 
Tisztelt Vezetőség! 
 
Mi, az alulírott utasok, Hegyeshalom és környékének lakosai, valamint a határon 
átnyúló közlekedést rendszeresen igénybe vevő utazók, ezúton szeretnénk kérni, 
hogy a Railjet vonatok ismét álljanak meg Hegyeshalom vasútállomáson. 
 
Hegyeshalom Magyarország egyik legfontosabb határállomása és átszállási 
csomópontja, amelyet sokan használnak nemcsak a helyi, hanem a nemzetközi 
forgalomban is. 
A Railjet megállásának megszüntetése: 
- nehezíti a nemzetközi utazásokat (különösen Bécs, Pozsony, Győr és Budapest 
között), 
- hátrányosan érinti a helyi közösséget, a munkába és iskolába ingázókat, 
- csökkenti az intermodális közlekedés lehetőségét, hiszen Hegyeshalom fontos 
kapcsolódási pont a regionális és nemzetközi vonalak között. 
 
Megértjük a menetrendi és gazdasági szempontokat, ugyanakkor úgy véljük, hogy a 
Railjet megállásának fenntartása aránytalanul nagy kényelmetlenséget okoz az 
utazóközönségnek a csekély menetidő-megtakarításhoz képest. 
A Railjet megállásának visszaállítása kis menetidő-növekedéssel, de jelentős 
közösségi haszonnal járna. 
 
Ezért tisztelettel kérjük, hogy: 
- állítsák vissza a Railjet vonatok megállását Hegyeshalom állomáson, 
vagy 
- biztosítsanak közvetlen csatlakozást a Railjet járatokhoz a regionális vonatok 
menetrendjének összehangolásával. 
-a továbbiakban a többi nemzetközi vonat ( IC, EC) sem haladjon át megállás nélkül 
községünkön. 
 
A kérésünk célja, hogy a közösségi közlekedés továbbra is mindenki számára 
elérhető, kényelmes és fenntartható maradjon. 
 
Kérjük az ÖBB, a MÁV-START Zrt. és az Építési és Közlekedési Minisztérium 
együttműködését annak érdekében, hogy a Railjetek újra megálljanak 
Hegyeshalomban, és ezzel biztosítsák az utasok kényelmét, a közösségi közlekedés 
elérhetőségét és fenntarthatóságát. 
 
 
Köszönjük a figyelmet és a közösségünk érdekében tett erőfeszítéseiket! 
 

User
Bélyegző



PETÍCIÓ – ALÁÍRÓÍV 

Aláírásommal támogatom, hogy a nemzetközi vonatok ne haladjanak át 

megállás nélkül Hegyeshalom állomáson. 
A csatolt petíció tartalmával egyetértek. 

 

Olvasható Név Lakcím Aláírás 
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